

## PODZIMNÍ ČÁST OBLASTNÍHO PŘEBORU V NÁRODNÍ HÁZENÉ – KATEGORIE MUŽI

A – družstvo mužů hraje již několik let oblastní přebor. Do nové sezóny jsme vstupovali s cílem pohybovat se ve středu tabulky a vyhnout se nervozitě, která panuje vždy, když se pohybujete blízko sestupových pozic, protože do skončení vyšších soutěží ani s jistotou nevíte, kolik týmů sestupuje.

Hned od začátku soutěže jsme museli řešit několik problémů. Tím hlavním bylo složení útoku. Z loňské sestavy nebyli k dispozici Petr Synáč a Zdeněk Zdráhal (dlouhodobé zdravotní potíže). Z hráčů, se kterými se počítalo jako s posilou z B-týmu, se zranil Jan Průcha, Víťa Drohobetský a jeho bratr Saša odehráli díky kolizi s jinými sporty či aktivitami jen velmi málo zápasů. Tahounem útoku se stal Martin Škala. Naš nejlepší střelec, ale hlavně hráč, který pro své spoluhráče v útoku vytváří obrovské množství příležitostí. Byl to právě on, který zavelel k obratu na hřišti Přeštic. Velmi mile překvapil svými spolehlivými výkony Petr Říha, posila našeho útoku z B-týmu. S přehledem proměňoval příležitosti, které si útok vypracoval, snad jen zápasy v Tymákově a s Přířovicemi patřili k těm méně povedeným. Třetím do party je Jiří Synáč. Toho v průběhu celé sezóny pronásledovala řada zranění, která mu mnohdy nedovolila nastoupit k utkání. Ovšem pokud byl na hřišti, stal se z něj nekompromisní exekutor

trestných hodů, které byly nařizovány zejména po faulech na Martina Škalu. Za nejlepší lze označit jeho výkon proti Rožmitálu, kde dokázal vstřelit úctyhodných 11 branek. Další útočníci hráli nepravidelně, ale přesto jim patří náš dík. Góly Honzy Hacha v Přešticích nebo Víti Drohobetského v Ejpovicích výrazně pomohly našemu vítězství v těchto zápasech.

Obrana hrála ve stabilní sestavě – ze čtyř obránců v jedenácti zápasech jen dvě absence. Oporou obrany byl na beku hrající Petr Počátecký. Po loňské, pro Petra trochu problematické sezóně, bylo vidět, že má do hry chuť. V průběhu soutěže musel řešit i komplikace, to když po úderu míčem v Tymákově skončil s otřesenou mozkou v nemocnici. Dalším hráčem obrany je s obrovským zápalem hrající Vašek Šmíd. Obětavý a nikdy se nevzdávající, dobrá duše celého mužstva. Tak jako v útoku, tak i v obraně bylo družstvo doplněno o hráče, který minulou sezónu hrál za B-tým. A také se to ukázalo jako velmi šťastné řešení. Martin Jaroš od počátku podával velmi dobré výkony, kterými si řekl o místo v základní sestavě. Posledním do party, připraveným nastoupit vždy, když je potřeba, je nejstarší hráč a kapitán týmu Láďa Láška. Nesmíme zapomenout na Karla Vyletu a Radka Milforta, kteří vypomohli, když jsme nemohli počítat s Petrem Počáteckým. Hlavně výkon Radka

Milforta v Přešticích je velkým příslibem do budoucna.

A to nejlepší na závěr – naši brankáři. Do letošní sestavy jsme vyženili, pardon – vlastně vydali Honzu Houfka. A tak máme dva ligové brankáře. Honza, který hostuje v Nýřanech a Luboše Žezulku, oporu zadních řad Nezvěstic. Oba jsou těžkým oříškem pro soupeřovy útočníky a připočteme-li kvalitní hru obrany, není překvapením, že patříme k týmům s nejmenším počtem inkasovaných branek. Bohužel, problémy se sestavou v útoku se podepsali na nízkém počtu vstřelených branek. Snad to na jaře bude lepší.

Na závěr chci poděkovat divákům, zejména ženám A i B týmu za vynikající diváckou podporu, Karlu Vyletovi za pevné, obětavé a smysluplné držení oproti blovické házené, bez kterého si její existenci neumím představit, a všichni držíme palce Zdeňku Zdráhalovi při rekonvalescenci s bolavými zády tak, aby na jaře mohl opět nastoupit.

Příkládám statistiku podzimní části (H – hrál, číslo – počet vstřelených branek, prázdné políčko – nehrál, žlutá barva – žlutá karta), tabulku po podzimní části a fotografii týmu po zápase ve Vřeskovčicích.

*Ladislav Láška, vedoucí družstva*



Zleva stojící: Petr Říha, Václav Šmíd, Víťa Drohobetský, Láďa Láška, Martin Škala, Petr Počátecký, Martin Jaroš, Jiří Synáč,  
ležící zleva: Luboš Žezulka, Jan Houfka